
                                       Szövetségünk  informatikai állapota.

 

Jelenleg nem teljes mértékben aknázza ki szövetségünk azokat a lehetőségeket, amelyeket a 
mai kor, az informatika és az internet világán keresztül biztosít. A rendelkezésre álló eszközparkunk 
(számítógép,  nyomtató,  szkenner  …)  jelenleg  fejlesztés  alatt  van.  Felzárkózásunk  késésének 
mégsem ez fő oka. 

A  szövetségben  dolgozó  aktívák  járatlansága  a  számítástechnika  világában,  okozza  a 
szövetségi működés hagyományos ügymenetét.

 Felettes  szerveink  a  működési  környezet  velejárójaként  könyvelik  el  az  elektronikus 
adatszolgáltatást, és várják el tőlünk is. Szövetségünk tagjai is rendre észrevételezik az e-mail és az 
internet adta lehetőségek előnyeit. 

 Terveink  és  a  felénk  irányuló  igények  összetalálkoznak,  mind  az  adatszolgáltatás, 
kapcsolattartás,  hírközlés  és  a  csapatbajnokság  és  a  szövetség  adminisztrációjának  kivitelezése 
területén. 

Jövőbeli  elképzelésünk  a  szövetségünkhöz  elektronikus  úton  érkező  levelek,  hírek, 
nevezések,  fogadási  és  adminisztrálási  rendszerének  illetve  feldolgozásának  kialakítása. 
Bizottságaink jelentési és beszámolási kötelezettségét elektronikus formában is elkészítik, ezáltal 
megjeleníthető az internetes honlapunkon, és mindenki számára hozzáférhető.

 A rendszer  kialakításának  alapfeltétele  a  párhuzamosság,  ami  lehetővé  teszi  mindenki 
számára  az  átállás  zökkenőmentességét.  A  hagyományos  papír  alapú  iratkezelési  forma 
átalakításának  szükségessége  kikerülhetetlen,  de  jogi  formulák  és  egyéb  ügymeneti  kérdések 
(bélyegzőhasználat és aláírás) kizárják a teljes megszüntetés lehetőségét. 

Egy átmeneti időszak után optimális egyensúlyt kell találni az ügymenetben, miszerint az 
elektronikus lehetőségekkel növelhető szövetségünk működésének hatékonysága, úgy hogy az ne 
okozzon problémát az iratkezelés hivatalosságának megőrzésében.

 A helységhasználati  és  egyéb  működési  környezet  adta  lehetőségeken  túl,  törekvéseink 
között  szerepel  alkalmazotti  státusz  kialakítása,  melyre  jelenleg  költségvetésünk  nem  biztosít 
lehetőséget.  Az  alkalmas  személy(ek)  tudása  nem  megfizethető  a  jelenlegi  helyzetben.  Nem 
elegendő pusztán az számítástechnikai ismeret, de szükség van sportszakmai képzettségre is. 

 Sok  apró  lépésből  tudunk  csak  építkezni  és  fejlődni.  Mind  informatikai  rendszereink 
bővítésére, mind a személyi kérdésekre irányuló jó néhány próbálkozásunk megtorpant a tárgyalás 



szintjén, főleg az anyagi differenciák miatt. 

Elnökségünk  elkötelezett  a  kérdéskör  kezelésében  és  folyamatosan  keresi  a  megoldást, 
annak  tudatában,  hogy  nincs  végleges  állapot,  mindig  a  fejlődés  lehetőségét  kell  szem  előtt 
tartanunk.
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